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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA té 
DE JULHO DE 201 é: - -- -------

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos dezoito dias do mês de Julho do ano dois 

mil e dezoito, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara Municipal 

sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão 

Permanente sob a presidência de Flora Passos Silva, Presidente da Assembleia 

Municipal e a presença dos Deputados Municipais Ana Novo (PS), Manuel Rodrigues 

Salgueiro GFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia Alexandra Dantas Carvalho (CDU), Jorge 

Teixeira (BE), José Augusto Meleiro Rodrigues (CDS/ PP), Luís Jorge Videira (MPf). 

Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Apoio aos Órgãos Autárquicos, 

Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. 

A Câmara Municipal fez-se representar pelo Presidente da Câmara José Maria da 

Cunha Costa e pelos Vereadores Maria José Guerreiro, Luis Nobre e Carlota Borges. 

Estiveram ainda presentes as técnicas superiores camarárias Elisabete Matos e Fabiola 

Oliveira. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL:- Dando início aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, 

nos termos do que dispõe o número 2 do artigo 21° do Regimento desta Assembleia 

Municipal:- (01) ORDEM DE TRABALHOS:- A Presidente da Assembleia deu 

conhecimento dos assuntos remetidos pela Câmara Municipal para agendamento de 

uma sessão extraordinária da Assembleia através do ofício GAP-176, de 16 de Julho, 
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tendo sido distribuído em formato papel o expediente de todos os pontos, tendo de 

seguida o Presidente da Câmara prestado esclarecimentos sobre o conteúdo do 

mesmo. Seguidamente intervieram as técnicas superiores Elisabete Matos e Fabiola 

Oliveira que fizeram a apresentação do ponto intitulado Estratégia Municipal de 

Adaptação as Alterações Climáticas. Finda a apresentação os deputados presentes 

colocaram diversas questões que foram esclarecidas pelas técnicas superiores. De 

seguida, foi deliberado realizar uma sessão extraordinária da Assembleia Municipal 

no próximo d ia 23 de Julho, (Segunda-Feira), pe las 18 horas, no Teatro Municipal 

Sá de Miranda, desta cidade de Viana do Castelo com a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. ESTRATÉGIA MUNICIPAL DE ADAPTAÇÃO ÀS ALTERAÇÕES CLIMÁTICAS 

2. RECRUTAMENTO DOS CARGOS DE DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 22 E 3.º GRAUS - DESIGNAÇÃO DE JÚRI 

3. ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT - FORTISSUE PRODUÇÃO DE PAPEL, SA - ART.2 23.2-A 

DO CÓDIGO FISCAL DO INVESTIMENTO 

4. ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT- MJS ASR- BRAND LICENSEE, UNI PESSOAL, LD.ª, -ART.2 

23 .2-A DO CÓDIGO FISCAL DO INVESTIMENTO 

5. ATRIBUIÇÃO DO BENEFÍCIO DE ISENÇÃO DE IMT- VENTESTIVAL, LD.ª - ART.º 23.2-A DO CÓDIGO FISCAL 

DO INVESTIMENTO 

6. OPERAÇÃO URBANÍSTICA DE LICENCIAMENTO "INSTALAÇÃO DE INFRAESTRUTURA DE ESTAÇÃO DE 

RADIOCOMUNICAÇÕES" - PO N.9 508/17, - NOS TOWERING - GESTÃO DE TORRES DE 

TELECOMUNICAÇÕES, SA, - PEDIDO DE RECONHECIMENTO DE INTERESSE PÚBLICO MUNICIPAL 

7. EXPROPRIAÇÃO DE TERRENOS PARA A OBRA DE "ACESSO RODOVIÁRIO AO PORTO COMERCIAL DE VIANA 

Mais foi resolvido que os documentos que servem de suporte aos pontos da ordem 

de trabalhos constam do site da Câmara Municipal, no endereço www.cm-viana-

castelo.pt, e podem ser consultados no referido site, clicando em órgãos autárquicos, 

assembleia municipal, bem como que os mesmos documentos vão estar disponíveis, 

para entrega, em formato digital, para os deputados municipais que os quiserem 
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levantar na Secção de Actas, para além de terem já sido fornecidos a todos os 

agrupamentos políticos, pelo que irá ser dispensado o envio dos mesmos nos termos 

da alínea f) do artigo 20° do Regimento. Esta deliberação foi tomada por unanimidade, 

estando presentes a Presidente da Assembleia e os deputados municipais Ana Novo 

(PS), Manuel Salgueiro (JFI), Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge 

Teixeira (BE), José Meleiro (CDS/PP), Luís Videira (MPT). (02) GRELHA DE 

TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao assunto em título e no 

cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21 º, conjugada com 

número 3 do artigo 31 º, ambos do Regimento desta Assembleia Municipal, foi 

deliberado definir a seguinte grelha de tempos de intervenção:-

Nº ASSUNTOS TEMPOS 

1 Estratégia municipal de adaptação às alterações climáticas 30 minutos 

2 Recrutamento dos Cargos de Direção Intermédia de 22 e 3.2 Graus - Designação de Júri 30 minutos 

3 
Atribuição do Benefício de Isenção de IMT- Fortissue Produção de Papel, SA - art.º 23.º-

30 minutos 
A do Código Fiscal do Investimento 

4 Atribuição do Benefício de Isenção de IMT - MJS ASR - Brand Licensee, Unipessoal, ld.ª, -
30 minutos art.2 23.2-A do Código Fiscal do Investimento 

5 
Atribuição do Benefício de Isenção de IMT- Ventestival, Ld.ª - art.º 23.º-A do Código 

30 minutos 
Fiscal do Investimento 

Operação urbanística de licenciamento "Instalação de infraestrutura de estação de 
6 radiocomunicações" - PO n.2 508/17, - NOS Towering - Gestão de Torres de 30 minutos 

Telecomunicações, SA, - Pedido De Reconhecimento De Interesse Público Municipal 

7 Expropriação de terrenos para a obra de "Acesso Rodoviário ao Porto Comercial de Viana 30 minutos 

Mais foi deliberado, que os tempos atrás definidos irão ser distribuídos nos termos do 

seguinte quadro, que foi aprovado por unanimidade na Comissão do Regimento: 
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90 MINUTOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS 

PS (15+7)=22 31 21 8 

j. F.INDEPENDENTES (16) 23 15 6 

PSD (7+3)=10 15 10 4 

CDU (3+1)=4 9 5 3 

CDS/PP (1) 4 3 3 

BE (1) 4 3 3 

MPT (1) 4 3 3 

CÂMARA MUNICIPAL 31 21 8 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes a Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Ana Novo (PS), Manuel Salgueiro (JFI), 

Eduardo Viana (PSD), Sónia Dantas (CDU), Jorge Teixeira (BE), José Meleiro 

(CDS/PP), Luís Videira (MPT). (04) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, 

nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou 

encerrada a reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente ata. 


